



创新的先锋 和谐的堡垒

——热烈祝贺建党95周年和集团党员大会召开

董事长朱建民 2016.6.30 于北京

在建党95周年和集团党员大会召开之际，我代表集团董事会和领导班子，热烈祝贺中国共产党建党95周年！热烈祝贺奥克集团党员大会的召开！祝贺奥克集团党委被辽宁省授予先进基层党组织称号！奥克“共同创造、共同分享”的核心价值观和企业文化是党的培养和教育的结果，奥克的成长与发展离不开党的引导、鼓励和支持。这次我们奥克集团党委荣获辽宁省先进基层党组织殊荣，既是党的宗旨的

必然要求，也是奥克“共创共享”的必然结果，更是奥克全体党员共同努力的成就，实归名至。当前，

面对新形势、新常态，奥克的党建工作也面临新的挑战 and 机遇，还任重道远。这次集团党委的换届就是

一个重要举措。我们希望更多的政治素质好、业务水平高的优秀、年轻的党员进入到奥克的梦二队和梦

三队里来担任要职，充实奥克集团的管理团队，加强奥克的梯队建设；我们更希望集团党委继续充分发挥党员的先锋模范作用和支部的堡垒堡垒作用，为奥克的创新驱动、转型升级、和谐稳健的发展做出积极贡献！再一次感谢全体党员为奥克和谐发展所做出的努力，我们也将为集团的党组织提供更有力的堡垒建设的支持，为奥克的党员提供更大的先锋作用的舞台。祝大家圆满成功！



党员“两学一做”学习教育
本报讯 近日，在辽阳市非公有制经济组织和社会组织党支部书记示范培训班上，奥克集团党委副书记齐甫家代表奥克集团党委做经验介绍。

集团党委代表非公企业在全市党支部书记示范培训班上做经验介绍

活动，提高基层党支部书记组织开展学习和抓好支部建设的能力水平，同时为各级党组织切实抓好“两学一做”学习教育培训基层党务骨干提供示范。根据省委组织部要求和全市工作安排，市委组织部开展非公有制经济组织和社会组织基层党支部书记示范培训班。全市非公有制经济组织和社会组织党支部书记160余人参加培训。

会上，齐书记结合奥克集团党建工作详细介绍了对中央和辽宁省委非公企业党建工作的工作目标、工作标准、工作要求的理解和认识及奥克党建工作的具体做法，图文并茂，通俗易懂，受到参会各人员的高度评价，为非公有制经济组织和社会组织以开展“两学一做”学习教育为契机，提高党建工作水平提高具体抓手。



弓长岭区有关领导访问奥克

本报讯 6月23日，弓长岭区工会主席郝乐松带领青工有关领导在宏伟区工会主席肖梦陶一行陪同下，到奥克集团考察学习，集团副总裁、工会主席仲崇纲接待，副主席齐甫家全面介绍集团青工相关工作，并就如何做好新形势下相关工作进行了交流。

扬州化工园区企业党工委调研奥克扬州党建工作

本报讯 6月23日上午，扬州化工园区企业党工委书记、党工委主任梁尚晋和副主任张宝军到扬州奥克调研走访，了解奥克扬州党建工作，指导党总支“两学一做”和“星级化”党总支创建。党总支书记潘瑞升、副书记于彬及总支委员参加了调研活动。

扬州党总支及所属三个支部近期党建工作情况。化工园区企业党工委书记、党工委主任梁尚晋对扬州奥克党总支工作给予高度评价，肯定了扬州奥克党总支工作基础扎实，并能够结合奥克自身的特点开展丰富多彩的创建活动，期望在园区“七一”党组织活动中，奥克扬州将有特色的党建工作展现出来。副主任张宝军对扬州奥克党总支围绕“两学一做”，将党务工作做到位，并按指导手册组织学习。



求，希望各支部紧抓降本增效、扎实基础和特色工作，为“五星级”党总支创建工作做好准备。

红色之旅 武汉奥克开展



为庆祝中国共产党建党95周年，武汉奥克化学有限公司全体党员和入党积极分子走进湖北省随州市洛阳镇九口堰新四军第五师建军地参观学习，缅怀先烈。

党员感想 扬州党员代表参观“辉煌的历程，中国共产党在扬州”展览有感

人民创立人民当家做主的政权的艰辛历程和谱写扬州建设发展新篇章的光辉业绩。

浏览过中共在扬州的光辉历程，我再次感受到党在不同历史时期执着的精神追求，它好比一面越磨越亮

本届竞赛设有个人必答题、小组必答题、风险题和观众答题，竞赛内容涵盖安全、环保、质量和近期安全学习重点。

党员互动援助 同心帮促大修

为了能够更好地用好用足装置，公司决定6月中下旬对装置进行年度保养大修。生产厂区内上上下下全力以赴，精心组织，确保成功。

线之所急，购买了西瓜和矿泉水，到现场去，感受火热的劳动场景，共同激发奥克的正能量。



“安康杯”以安全知识和安全能力调动了职工的安全学习兴趣，达到“强化安全发展观念，提升全民安全素质”的活动主题。

广东奥克安全知识竞赛报道

本报讯 6月17日，广东奥克第六届“安康杯”安全知识竞赛再次成为职工关注的热点。在全公司职工中掀起了“学安全、强意识、增能力、高潮”的高潮。